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Ανοιχτές συνεδριάσεις στο λαό με όλα τα αναγκαία υγειονομικά μέτρα

ΑΡΠΑ Δυτικής Ελλάδας

Η κυβέρνηση της ΝΔ προσπαθεί να συγκαλύψει τις τεράστιες ευθύνες της για την καταστροφική,
ανορθολογική αντιμετώπιση της πανδημίας από μέρους της προσπαθώντας να δημιουργήσει κοινωνικούς
αυτοματισμούς με τον διαχωρισμό των πολιτών σε εμβολιασμένους και ανεμβολίαστους. Επιλέγει
συνειδητά το δρόμο του αυταρχισμού και της τρομοκράτησης όσων δεν έχουν εμβολιαστεί και όχι τον
δρόμο της πειθούς με επιστημονικά δεδομένα, ενώ ταυτόχρονα αμελεί τα υπόλοιπα αναγκαία μέτρα κατά
της πανδημίας πέρα από το εμβόλιο (μαζικά τεστ σε όλους, προσλήψεις υγειονομικών, ΜΕΘ κλπ).

Το εργατικό κίνημα και η αντικαπιταλιστική αριστερά δίνουν την μάχη για τον μαζικό εμβολιασμό, με
στήριξη από το δημόσιο σύστημα υγείας. Θεωρούμε τον εμβολιασμό ουσιαστικό μέτρο για την προστασία
της υγείας του καθένα μας και όλων μαζί. Είναι στάση κοινωνικής ευθύνης και αλληλεγγύης.

Ο αναγκαίος εμβολιασμός όμως δεν προωθείται με την κυβερνητική πολιτική, που αντιθέτως προωθεί την
τιμωρία, τον διαχωρισμό, τον κοινωνικό αυτοματισμό και την κατασκευή ενόχων, τις αναστολές εργασίας
και τη στέρηση μισθού. . Ο εμβολιασμός είναι δικαίωμα και ανάγκη, όχι πεδίο ποινικοποίησης και
εξαγοράς. Θα αντιπαλέψουμε κάθε προσπάθεια διαχωρισμού των πολιτών, ενάντια σε κάθε στέρηση
εργασιακών, δημοκρατικών και κοινωνικών δικαιωμάτων που προωθεί η κυβέρνηση.

Σε αυτές τις συνθήκες, αξιοποιώντας τη ΚΥΑ που δημοσιεύτηκε τον Ιούλιο του (2021Δ1α/Γ.Π.οικ.49762) ,
η κυβέρνηση της ΝΔ προωθεί τη διεξαγωγή δια ζώσης συμβουλίων αιρετών (περιφερειακά και δημοτικά
συμβούλια κ.α) στα οποία θα συμμετέχουν μόνο εμβολιασμένοι και προσφάτως νοσήσαντες, με τους
ανεμβολίαστους αιρετούς να αποκλείονται πλήρως από τις δια ζώσης διαδικασίες, χωρίς να
υπάρχει καν η δυνατότητα συμμετοχής τους με την πραγματοποίηση τεστ κορωνοϊού. Η συμμετοχή τους
στα συμβούλια θα είναι δυνατή μόνο μέσω τηλεδιάσκεψης.

Με τον τρόπο αυτό η κυβέρνηση καθώς και οι εκπρόσωποι της στην τοπική διοίκηση προσπαθούν να
αποτελειώσουν και τα τελευταία ίχνη δημοκρατικής λειτουργίας στα δημοτικά και
περιφερειακά συμβούλια. Χρησιμοποιώντας το πρόσχημα της προστασίας της δημόσιας υγείας και τον
επαίσχυντο διαχωρισμό σε εμβολιασμένους και ανεμβολίαστους προσπαθούν να αποκλείσουν όχι μόνο
όσους αιρετούς δεν έχουν κάνει το εμβόλιο, αλλά και όλη την τοπική κοινωνία, αφού οδεύουν ολοταχώς
προς την καθιέρωση κλειστών, αντιδημοκρατικών διαδικασιών.

Είναι υποκρισία να ζητούνται πιστοποιητικά και όχι τεστ (των οποίων η κυβέρνηση αίρει
μεθοδευμένα τη δωρεάν διενέργεια), τη στιγμή που είναι γνωστό πως περιπτώσεις μετάδοσης του
ιού υπάρχουν ακόμα και από εμβολιασμένα άτομα. Ειδικά η απόφαση να μην γίνονται δεκτοί για
rapid test στις δημόσιες δομές οι ανεμβολίαστοι αποτελεί μια προκλητικά απαράδεκτη τιμωρητική
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κίνηση, με άμεσο όφελος για τις ιδιωτικές αλυσίδες εμπορίου της υγείας.

Ως Αριστερή Παρέμβαση Δυτικής Ελλάδας από την αρχή της πανδημίας απαιτήσαμε την αναμετάδοση
των εξ αποστάσεως συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου ώστε να έχει τη δυνατότα να τα
παρακολουθήσει όλος ο λαός της Δυτικής Ελλάδας χωρίς κανέναν αποκλεισμό. Θα αντιπαλέψουμε κάθε
προσπάθεια διαχωρισμού των πολιτών, ενάντια σε κάθε στέρηση εργασιακών, δημοκρατικών
και κοινωνικών δικαιωμάτων που προωθεί η κυβέρνηση.

Ζητάμε να οριστεί ως θέμα συζήτησης και ληφθεί απόφαση στο επόμενο περιφερειακό
συμβούλιο για:

· Την άμεση διεξαγωγή δια ζώσης συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου με προσκόμιση
από όλους/ες αρνητικού μοριακού τεστ ή rapid (το οποίο θα παρέχεται δωρεάν) με την τήρηση όλων των
μέτρων υγειονομικής προστασίας. Λέμε όχι στο μεικτό σύστημα συνεδριάσεων.

· Να βρεθούν κατάλληλα διαμορφωμένοι χώροι ώστε να δίνεται έμπρακτα η δυνατότητα να
παρακολουθήσουν οι κάτοικοι της Δυτικής Ελλάδας τις συνεδριάσεις των περιφερειακών συμβουλίων.

· Να προχωρήσουν άμεσα οι διαδικασίες καταγραφής, ζωντανής αναμετάδοσης και ανάρτησης των
συνεδριάσεων του περιφερειακού συμβουλίου.

Καλούμε τις παρατάξεις του Περιφερειακού Συμβουλίου να πάρουν άμεσα θέση για την
λειτουργία των συλλογικών οργάνων της Περιφέρειας.


